

OLOMOUC, 22. ČERVNA 2024

Olomouc ožila hudbou a uměním: Festival Olomouc (o)žije 2024 přilákal tisíce návštěvníků

Olomouc, 22. června 2024 – Historické centrum Olomouce se opět stalo dějištěm největšího pouličního festivalu v Česku, Olomouc (o)žije, který letos proběhl za nádherného letního počasí. Jako generální partner festivalu jsme hrdí na to, že jsme mohli podpořit tento jedinečný kulturní zážitek, který spojil tisíce lidí prostřednictvím hudby, tance a umění.

S heslem „Stavařina je naše srdcovka“ vítala společnost GEMO a.s. jako generální partner festivalu návštěvníky do GEMO stánku na Horním náměstí. Návštěvníci si vyzkoušeli mnoho zajímavých a netradičních aktivit v přímé blízkosti stánku.

V baru Míchačky GEMO se servírovaly míchané nápoje od profesionálních barmanů. Velkou atrakcí byla opravdová stavební míchačka v „růžové“ barvě, ze které se naléval drink „Beton“ – Becherovka & Tonic. Nechybělo ani růžové stavební kolečko s pískem a nápoji.

Pro děti byla velkým zážitkem unikátní hra GEMO Tetris, vytvořená na míru z měkkých kostek v nadrozměrné velikosti. Děti mohly zapojit své prostorové dovednosti a skládat jednotlivé díly do sebe tak, aby vytvořily správnou kombinaci a vysoutěžit ceny.

Další zajímavou atrakcí bylo 3D focení, které díky 9 foto kamerám dokázalo zachytit „zmrazení“ pohybu do poutavého gifu, který si návštěvníci ihned po vyfocení mohli odeslat na e-mail a sdílet na sociálních sítích. Nechyběla ani oblíbená foto stěna s otvory na obličej se stavebním motivem.

Pořadatelé mysleli i na rodiny s dětmi, pro které byl připraven bohatý program v rámci dětské zóny v Letním kině Olomouc. Společnost GEMO pro děti zajistila nové pískoviště se sedacími bagry. Pískoviště zůstane i po festivalu součástí zahrady v Letním kině Olomouc.

Společnost GEMO pro návštěvníky dále připravila soutěž ve stavění domečků z karet v rámci vystoupení kouzelníka Antonína Brtníka v Olodvoru na Dolním náměstí. Součástí programu byl i vstup na otevřenou vyhlídku na radniční věž. V diskusní zóně Haná jede s Lukášem Krbečkem byla hostem za GEMO a.s. Mgr. Milena Kysučanová, Ředitelka úseku personálního a marketingu.

Jedním z největších zážitků z celého dne bylo GEMO Silent disco. Příchozí si mohli zapůjčit speciální sluchátka s hudbou, na kterou si přímo na Horním náměstí mohli od 20 hodin zatancovat.

Festival Olomouc (o)žije přinesl do ulic města více než stovku kapel a sólových umělců, kteří zahráli různé hudební žánry od rocku přes pop a šanson až po jazz a lidovou muziku. Mezi hlavní hvězdy festivalu patřili například bubenická show Jumping Drums, saxofonistka KJ SAX, která hrála i pro bývalého prezidenta USA Billa Clintona, a populární New Street Band.

Vystoupili také Brass Avenue, šansoniérka La Boujeau, domácí Blues Power a mnoho dalších talentovaných hudebníků a kapel.

Festival byl výjimečný svou otevřeností, kdy návštěvníci mohli volně procházet ulicemi města a objevovat nejen hudební a taneční vystoupení, ale také nová místa a přátele.

Již tradičně byla součástí festivalu i komunitní snídaně na Horním náměstí, kde se lidé mohli podělit o své po domácku vyrobené dobroty a podpořit neziskovou organizaci Dobré místo pro život.

Podle očekávání pořadatelů navštívilo festival až 25,000 lidí, což potvrzuje jeho status jako největší pouliční akce v České republice. Díky podpoře generálního partnera GEMO a.s. a spolupráci s hlavním partnerem Kaufland a Nadací Via se přispělo k tomu, aby Olomouc zažila den plný radosti, hudby a společného sdílení.

Více informací o festivalu, vystupujících umělcích a dalších zajímavých míst je k dispozici na www.olomouczije.cz.